
PÁPAI NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT 

 

Szám: A01/123-17/2025. 

 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

 

Készült: a Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestületének 2025. március 

12-i ülésén, a Városháza (Pápa, Fő u. 5.) I. emeleti nagy tárgyalótermében. 

 

Jelen vannak: Bakos Adél elnökhelyettes, 

Drabant András képviselő, 

 

Dr. Benkő Krisztina önkormányzati és szervezési osztályvezető, 

Buzás Bernadett köztisztviselő, 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök a távolmaradását előzetesen bejelentette 

 

 

Bakos Adél elnökhelyettes 

Köszönti a megjelenteket.  

 

Megállapítja, hogy a nemzetiségi önkormányzat ülése határozatképes, 2 fő képviselő jelen van. 

A testület ülését 14.45 órakor megnyitja. 

 

 

Megkérdezi a jelenlévőket, hogy a meghívóban jelzetteken kívül van-e más napirendi 

javaslatuk. 

 

Megállapítja, hogy más javaslat nincs, indítványozza az írásban kiküldött napirend elfogadását. 

 

Kéri a testület állásfoglalását a napirenddel kapcsolatban. 

 

A testület 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

6/2025. (III.12.) PNNÖ határozat 

A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete a 

2025. március 12-i ülésének napirendjét az alábbiak szerint 

határozza meg: 

 

1. A Pápai Petőfi Sándor Gimnázium átszervezésével 

kapcsolatos egyetértési jog gyakorlása 

Előadó: Pillerné Fódi Ilona elnök 
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1. A Pápai Petőfi Sándor Gimnázium átszervezésével kapcsolatos egyetértési jog 

gyakorlása 

Előadó: Bakos Adél elnökhelyettes 

 

Bakos Adél elnökhelyettes  

Megkérdezi, hogy van-e kiegészítés, kérdés, hozzászólás az írásban megküldött 

előterjesztéshez. 

 

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás, kiegészítés nincs. 

 

Kéri a testület állásfoglalását, azzal kapcsolatban, hogy a Pápai Petőfi Sándor Gimnázium 

sajátos nevelési igényű tanulók integrált nevelése-oktatása alapfeladatát kiegészítse az 

„autizmus spektrumzavarral küzdő tanuló” fogyatékossági típussal. 

 

A testület 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

7/2025. (III.12.) PNNÖ határozat 

A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete 

egyetért azzal, hogy a Pápai Petőfi Sándor Gimnázium (OM 

037172) 8500 Pápa Várkert u. 6. szám alatti feladatellátási helyén 

a gimnáziumi nevelés-oktatás köznevelési alapfeladaton a sajátos 

nevelési igényű tanulók integrált nevelése-oktatása alapfeladatát 

kiegészítse az „autizmus spektrumzavarral küzdő tanuló” 

fogyatékossági típussal. 

 

Utasítja az elnököt, hogy a Képviselőtestület döntéséről 

tájékoztassa a Pápai Tankerületi Központot. 

 

Határidő: 2025. március 14.  

Felelős:  Pillerné Fódi Ilona elnök 

 

Kéri a testület állásfoglalását, azzal kapcsolatban, hogy a Pápai Petőfi Sándor Gimnázium a 

gimnáziumi nevelés-oktatás köznevelési alapfeladaton bevezesse a köznevelési típusú 

sportiskolai feladatellátást. 

 

A testület 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

8/2025. (III.12.) PNNÖ határozat 

A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete 

egyetért azzal, hogy a Pápai Petőfi Sándor Gimnázium (OM 

037172) 8500 Pápa Várkert u. 6. szám alatti feladatellátási helyén 

a gimnáziumi nevelés-oktatás köznevelési alapfeladaton 

köznevelési típusú sportiskolai feladatellátást bevezessék.  

 

Utasítja az elnököt, hogy a Képviselőtestület döntéséről 

tájékoztassa a Pápai Tankerületi Központot. 

 

Határidő: 2025. március 14.  

Felelős:  Pillerné Fódi Ilona elnök 



3 

 

 

Megkérdezi, hogy van-e kérdés, kiegészítés, hozzászólás. 

 

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás, kiegészítés nincs. 

 

 

Ezt követően a nemzetiségi önkormányzat ülését 14.55 órakor bezárja. 

 

 

K. m. f. 

 

 

 Bakos Adél Drabant András 

 elnökhelyettes jegyzőkönyv-hitelesítő  


